[bookmark: _GoBack]Синопсис. У Школах, де ще досі панує система «жорсткої загартованості», може вижити лише спритний, зі швидкими реакціями та відмінними оцінками. Лише тоді ти розумний, заслуговуєш на повагу вчителів та дружбу однолітків. Але як жити тим, хто букви та цифри бачить інакше за інших і, звісно, не може нічого зрозуміти на уроках? Яким чином такому підлітку пробитися крізь клітку Системи, де панує непорозуміння? 
 Головна ідея. Показати, наскільки серйозною є проблема недооцінювання складнощів у навчанні дітей із особливими освітніми проблемами. Зазвичай нам усім (не тільки вчителям у школах) властиво навішувати ярлики на людей з приводу інтелекту та здібностей. В той же час за «зовнішньою завісою» можуть приховуватися особливості світосприйняття та засвоєння інформації. 
Сюжет. Один із учнів не може читати букви та цифри так само легко, як іншим у шкільному класі, що завдає непорозуміння із вчителями та однокласниками. Букви та цифри нібито танцюють перед ним у зошиті, перевертаються, він не може осягнути жодного завдання. Почуття самотності не покидає учня до тих пір, поки йому в голову не приходить ідея показати усім наглядно на дошці, як саме він бачить задану інформацію. 

ДИСЛЕКСІЯ – НЕ ВИРОК
Сценарна ідея ігрового короткометражного фільму

ІНТ. ШКІЛЬНИЙ КЛАС ДЕНЬ

Урок середніх класів. Учнів – близько тридцяти. Вчитель розповідає матеріал, щось пише на дошці. У одного учня проблеми з навчанням: він сидить та відстороненим поглядом дивиться у зошит. Ракурс фіксує зошит, на якому букви і цифри танцюють, перевертаються догори ногами. 

Вчитель підходить і суворо запитує, чому учень не пише далі, і чому усе написане – неправильне. Питає лише жестами, без слів. Камера фіксує зошит, де ракурс бачення учнем змінюється через кожні дві секунди. Учень у розпачі, інші учні сміються. 

Ранок. Учень заходить у клас раніше за інших і розмальовує на дошці власне бачення букв і цифр – перегорнутими та непослідовними. Інші учні і вчитель сідають, сумно замислившись. 
